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Il giorno 03 Marzo 2023 alle ore 10,30 nella stanza delle Commissioni si riuniscono in 

forma congiunta la Prima e la Terza Commissione Consiliare convocata dai verbali 

precedenti per discutere i seguenti punti all’o.d.g.: 

 Lettura ed approvazione del verbale precedente;  

 Mozione “Defibrillatori bis”; 

 Varie ed eventuali. 

Sono presenti nella Prima Commissione il Presidente della Commissione Colletto 

Salvatore, i componenti Pascucci Maurizio e Pinzolo Ventura Maria Concetta, nella Terza 

Commissione il Presidente della Commissione Pecoraro Anna, i componenti Modesto 

Luigi, Colletto Salvatore e Pinzolo Ventura Maria Concetta. Constatata la presenza in 

entrambi le Commissioni si dichiara aperta la seduta. Alle ore 10,35 entra Pio Siragusa. Si 

passa al primo punto all’o.d.g. I Presidenti della Commissione Prima e Terza danno lettura 

dei verbali precedenti che vengono approvati all’unanimità dei presenti. Si passa al 

secondo punto all’o.d.g. Si attende l’arrivo dell’Assessore Gaballo, che si contatta 

telefonicamente e riferisce che ha avuto problemi a causa delle avverse condizioni 

meteorologiche, e che tra dieci minuti dovrebbe essere presente in Commissione. Arrivata 

l’Assessore Gaballo in Commissione, prende la parola il Consigliere Pascucci, il quale 

relaziona la mozione, nella discussione interviene il Vice Presidente Modesto il quale 

arricchisce ulteriori informazioni in merito al posizionamento dei defibrillatori in altre aree 

della città, sulla formazione  da fare per l’utilizzo, facendo una ricognizione di chi 

attualmente può essere in possesso di un attestato di formazione, e provvedere di 

individuare il personale comunale da formare, secondo delle caratteristiche ben definite. 

Interviene l’Assessore Gaballo che dà la disponibilità a partecipare ai prossimi lavori della 

Commissione al fine di redigere un piano che individui i punti strategici nei quali collocare i 

prossimi defibrillatori. Inoltre parallelamente agli obiettivi di installazione si redigerà un 

ipotesi di piano di formazione per soggetto all’utilizzo dei defibrillatori. Le Commissioni 

dopo aver ascoltato tutti gli intervenuti esprimono parere favorevole all’atto. Conclusi i 

lavori si dichiara chiusa la seduta. 
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